
Odpovědi na obdržené dotazy 

Děkujeme Vám za Vaše dotazy a níže zasíláme shrnutí, které Vám poskytne potřebné odpovědi. 

Vnitřní prostory zařízení mají v současné době tři různé typy podlahových krytin: dlažbu, parkety a 
linoleum. Rozdělení těchto různých typů krytin naleznete v přiloženém souboru, který obsahuje plochy 
podlah podle podlaží a typu prostoru, jakož i jednotlivé krytiny. 

Pokud jde o frekvenci úklidu prostor, tato informace již byla předána v souboru sdílených dokumentů 
na našich webových stránkách. 

Většina prosklených ploch budov je přístupná z vnitřních i venkovních prostor, s výjimkou 1. patra 
budovy M, oken knihovny a jednotlivých pater budovy P. V této souvislosti Vám zasíláme fasády 
jednotlivých budov, které Vám umožní jasně rozlišit umístění různých prosklených částí, a také odhad 
prosklených ploch v přízemí jednotlivých budov. 

Fasády budov se čistí na vyžádání, a to především před začátkem školního roku, aby bylo zařízení 
připraveno na přivítání žáků i veškerého personálu. U budovy V je kladen důraz na spodní část fasády 
(sokl) v přízemí. U budovy A je kladen důraz na čištění říms a prosklených ploch, které tvoří největší 
část směrem do dvora školy. Totéž platí pro budovu M a budovu G. 

Pokud jde o dodávky hygienických potřeb, rádi bychom vybavení s dobrým poměrem cena/výkon. 
Můžete nám navrhnout různé varianty, abychom mohli vybrat materiál, který nejlépe odpovídá 
potřebám zařízení. 

Co se týče pracovní doby, rádi bychom upřesnili, že na recepci (vrátnici) máme personál, který zajišťuje 
přístup do budovy v kteroukoli dobu, a to i v období školních prázdnin. Vaši pracovní dobu je tedy 
možné zorganizovat v souladu s provozem zařízení. U kanceláří je skutečně preferováno zahájení 
úklidu od 18:00 hodin. Ostatní části zařízení, jako je budova M a prostory prvního stupně, lze po 
domluvě převzít dříve, od 15:00 hodin, v závislosti na možnostech a plánovaných aktivitách. 

Rádi bychom upřesnili, že zařízení disponuje celkem 3 výtahy (budova M, budova G a budova V), což 
umožňuje přístup do všech prostor, zejména pro přesun vozíků a úklidového vybavení. Zde jsou 
rozměry jednotlivých výtahů: 

• Budova V: 140 x 104 
• Budova G: 139 x 108 
• Budova M: 140 x 95 

Pokud jde o fakturaci, je skutečně stanovena celková roční částka, která je rozdělena do měsíčních 
splátek. Tato fakturace se reviduje na základě specifických požadavků zařízení (dezinfekce, úklid 
specifických prostor atd.), ke kterým mohou být podle potřeby připočteny dodatečné náklady.   Co se 
týče Vašich zaměstnanců, je pro nás důležité mít k dispozici seznam těch, kteří budou v našem zařízení 
vykonávat službu. 

 


